

Путин и Кровавый октябрь простят нам штрафы

Президенту Путину предложили сделать грамотный пиар-ход: массово простить россиянам их штрафы по административным нарушениям. Вот только приурочить первую в истории страны административную амнистию хотят к 100-летию Кровавого октября.

Совет по правам человека при президенте России передал в администрацию президента проект административной и уголовной амнистии к 100-летию революции.

Административная амнистия, хоть и предусмотрена российским законодательством, еще ни разу в истории современной России не проводилась. Амнистия может коснуться нарушителей правил дорожного движения и миграционных правил, а также всех тех, кто еще не выплатил свои административные штрафы.

В свой черед, уголовную амнистию проведут по традиционному сценарию. Под нее могут попасть женщины, имеющие детей, женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет, а также ветераны войн.

Как рассказал председатель СПЧ Михаил Федотов, подпасть под амнистию могут «тысячи человек».

В Кремле пока избегают предметных комментариев по будущей амнистии. «Никаких решений на этот счет не принималось. Если какие-то предложения поступили, они будут рассмотрены на предмет их целесообразности», - сказал пресс-секретарь президента Дмитрий Песков.

Последний раз амнистию проводили в 2015 году - в честь 70-летия победы в Великой Отечественной войне. Она была инициирована лично Владимиром Путиным. На свободу из мест заключения тогда вышли около 225 тысяч человек. Уголовная амнистия объявляется в России примерно раз в два-три года.

БАБР сообщал о возможности проведения первой в истории страны административной амнистии в мае этого года. Тогда СПЧ обратился с соответствующим предложением к президенту Путину.

В Совете по правам человека подсчитали, что большинство штрафов по административным правонарушениям составляет от 5 тысяч до 20 тысяч рублей, что незначительно для федерального бюджета.

Вероятно, Владимир Путин все же согласится на проект административной и уголовной амнистии, разработанной в СПЧ. В преддверии выборов президента это стало бы хорошим имиджевым шагом.

Фото с сайта 1prime.ru

Между тем у совмещенной амнистии к 100-летию революции есть противники. Так, председатель комитета Госдумы по законодательству Павел Крашенинников считает, что повод не тот: «Мне кажется, что для объявления амнистии дата должна быть объединяющей, а все-таки 100-летие революции – это дата, которая разделила страну. Это не 9 мая» (цитата по ТАСС).



Автор: Влад Красов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, РОССИЯ 10269 16.10.2017, 20:28 987

URL: <https://babr24.com/?ADE=166178> Bytes: 2688 / 2457 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)